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GIUDICE SPORTIVO CALCIO A 11 
Il Giudice Sportivo, Avv. Roberto Ragone, assistito nella seduta del 3/09/2024, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

COPPA ABRUZZO SECONDA CATEGORIA 

GARE DEL 31/08/2024 

 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

Gara del 31/ 8/2024 S. APOLLINARE - VIRTUS ROCCA SAN GIOVANNI  

Il Giudice Sportivo 

-Visto il ricorso della Soc. S. Apollinare, ritualmente notificato nel rispetto dell'abbreviazione dei termini disposta in 
esecuzione del C.U. FIGC n. 46/A del 31.07.2024, con il quale la stessa chiede dichiararsi l'irregolarità dello svolgimento 
della gara indicata in epigrafe, terminata con il risultato di 0 a 3, poiché la Soc. Virtus Rocca S.Giovanni avrebbe schierato 
in campo il giocatore sig. Scoccimarra Matteo, che non era tesserato.  

-Preso atto che la ricorrente ha fornito copia della documentazione attestante la trasmissione del preannuncio e del 
ricorso alla società controparte, a norma dell'art. 67, co. 1 e 2, C.G.S..  

- esaminati gli atti relativi alla gara indicata in epigrafe, terminata con il risultato di 0 a 3;  

- constatato che al minuto 15' del secondo tempo è stato sostituito il calciatore nº 7 D'Amario Donato con il calciatore 
numero 18 della Soc. Virtus Rocca San Giovanni, Sig. Scoccimarra Matteo, nato il 1.4.2003; 

 - accertato, a seguito dei controlli esperiti con l'Ufficio Tesseramento del Comitato Regionale Abruzzo, che il calciatore 
Scoccimarra Matteo, alla data della gara, non risulta essere in regola con il tesseramento per la stagione sportiva in 
corso, ai sensi dell'art. 39 delle N.O.I.F. (tesseramento dei calciatori) in quanto la sua richiesta di tesseramento anche se 
depositata telematicamente in data 29.8.2024 risulta essere inficiata nella sua validità (modulo di tesseramento 
sprovvisto della firma del Presidente);  

- visto l'art. 10, comma 6, lett. a) CGS;  

Delibera 

1) di infliggere alla Società Virtus Rocca San Giovanni la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 0 a 
3; 

 

Squadra 1 Squadra 2  

S. APOLLINARE VIRTUS ROCCA SAN GIOVANII 

3 – 0 
Vedi Del. 

G.S.  
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2) di inibire il sig. Marzolo Italo, dirigente accompagnatore della Soc. Virtus Rocca San Giovanni, sino al 11.09.2024;  

3) di irrogare alla Soc. Virtus Rocca San Giovanni l'ammenda di Euro 50,00. 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ZAPPACOSTA ANTONIO (S.APOLLINARE)        

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 
17/9/2024. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Si precisa, che per disposizioni federali, (Vedi Art. 13 delle N.O.I.F.) tale informazione non riveste carattere ufficiale in 
quanto solo il Comunicato Ufficiale affisso all'Albo avrà valore a tutti gli effetti sia per il testo che per la decorrenza dei 
termini. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 3/09/2024. 
 

Il Segretario 
(Maria Laura Tuzi) 

Il Presidente 
(Concezio Memmo) 
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